

#### **Confirmation Statement**

Company Name: Greenheat Controls Ltd

Company Number: SC402981

XC7HIORK

Received for filing in Electronic Format on the: 10/07/2023

Company Name: Greenheat Controls Ltd

Company Number: SC402981

Confirmation **05/07/2023** 

Statement date:

### **Statement of Capital (Share Capital)**

Class of Shares: ORDINARY Number allotted 100

Currency: GBP Aggregate nominal value: 100

Prescribed particulars

EACH SHARE SHALL HAVE FULL DIVIDEND RIGHTS AND NO VOTING RIGHTS EACH SHARE SHALL HAVE FULL DIVIDEND RIGHTS AND NO VOTING RIGHTS EACH SHARE SHALL HAVE FULL DIVIDEND RIGHTS AND NO VOTING RIGHTS

Class of Shares: SPECIAL Number allotted 2

A-Z Aggregate nominal value: 2

Currency: GBP

Prescribed particulars

EACH SHARE SHALL HAVE FULL DIVIDEND RIGHTS AND NO VOTING RIGHTS EACH SHARE SHALL HAVE FULL DIVIDEND RIGHTS AND NO VOTING RIGHTS EACH SHARE SHALL HAVE FULL DIVIDEND RIGHTS AND NO VOTING RIGHTS

## **Statement of Capital (Totals)**

Currency: GBP Total number of shares: 102

Total aggregate nominal value: 102

Total aggregate amount **0** 

unpaid:

# **Confirmation Statement**

SC402981

**Electronically filed document for Company Number:** 

# **Authorisation**

Authenticated This form was authorised by one of the Director, Secretary, Person Authorised, Judicial Factor	Receiver and Manager, C	CIC Manager,

SC402981

**End of Electronically filed document for Company Number:**